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ABa 2,5" SATA CMeHHbIX Kopnyca

6. CseroanopaHbiii MHAMKATOP

Aencrene CBETOAMOAHBI MHANKATOP
nozjava 3n. sHeprum rOpUT CUHNI
[Hoctyn k HDD MUraeT NNoBbIR

7. YcraHoBka
v BHumanne!

a. Moxanyiicta, CoeAnHUTE Kabenb C NOACBETKOMN, HAXOAAWMIACS B ynakoBke. VHaue oH He 6yaeT
(hYHKUMOHMPOBaT!

b. TMpu Heo6xoAMMOCTU oAeHbTE Tak HasbiBaeMbli "HDD-Pin-Protector" kak nokasaHo Ha pucyHke
7.1 4TO6bl U36EXaTh MEXaHUYECKOTO MOBPEXAEHMS MUHOB.

7.3

LED: 4Pins

Power: 15Pins

8. ®yHkumusa

Kaxablii )eCTKNit ANCK COEANHARTCS C MaTEPUHCKOI nnaTtoit "1 k 1". Oba AncKa oCTalTCs He3aBUCUMbI
Apyr oT apyra v oT MK, cMOTPU PUCYHOK CHU3Y.

Host 1
HDD 1

Mainboard

HDD 2 | Host2 |
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ICY BOX'

IB-2226 Series

ABa 2,5" SATA CMeHHBbIX Kopnyca

1. Mopensb — HDD - UnTepdeiic - LiseT

( Moaenb HDD WH " Lser

L 1B-2226StS 2x 2,5" SATA 2x SATA YepHbilii

2. Copaep)xaHue ynakoBku

1x IB-22265tS, 2x SATA Kabenb, 2x LED Kabenb, 4x Wwypynbl, 1X pyKoBOACTBO

3. OcHOBHble CBOWCTBa

e [la no 2.5" SATA HDD unu SSD-c6opka 6e3 UHCTPYMeHTOB

e EasySwap® ¢dyHkumns - HDD unmu SSD-kopnyc 6e3 MHCTPYMEHTOB
o EMKOCTb XECTKOro ANCKa He orpaHuueHa

e CKOpOCTb nepeauu AaHHbIX 40 3 M6ut/c

e YCTpOWCTBO 3aKpbiBaeTcst

e Plug & play v hot swap dyHkuun

e ToaaepxuBaeT BCe ONEPaLMOHHbIE CUCTEMbI

4. TexHuuyeckue paHHble

Xoct untepdeiic: 2 x 15 nuH SATA nuTaHue nopt

2 x 7 nuH SATA paHHble nopTt

Material: MeTann + nnactuk
Pasmepbi: 102 x 135 x 24 MM
Bec: 283rp
BbicoTtaHDD : Mmakc. 9,5 MM

5. MepeaHss v Ha3apa naHenb

-

KHonka
HDD ¢poHTanbHas naHenb
3. WuavkaTop noacsetku HDD

1. SATA PasbeM nuTaHus (15nuH)
2. SATA nopT AaHHbIX (7nnH)
3. TMoacsetka nopTa AocTtyna (4nuH)

N

1

—

i
|
L

omm——
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IB-2226 Series IB-2226 Series

2bay 2.5" SATA internal enclosure Oiikn okAnp@v Sickwv HDD 2,5" 3Uo Bicemv

6. Evdzign LED

1. M | — HDD - Host Interf: — Colour
Model HDD Host Interface Colour \ o
PY En LED
{_1B-22265ts 2x 2.5" SATA 2x SATA black ) - - -

Tpogodoaia LED avaBel pnAé
Xpnon HDD LED avaBooBryvel pop

2. Package Content

1x IB-2226StS, 2x SATA Cable, 2x LED cable, 4x screw, 1x Manual 7. TonoBitnon HDD kai eykataotaon os PC

v Mpoooxn!

3. Key Features a. ZuvdioTe To KaA®dI0 Tou LED nou undpyel 0Tnv OUCKEUACia yia va EXETe owaTr vaeign!

B. Orav anaiteital, PNopeiTe va Kaverte Xprion Tou HDD-Pin-Protector (MpooTaTeuTIKO akidwv

e 2x2.5" SATA HDD (max 9.5mm high) or SSD in 1x 3.5" bay okAnpoU diokou) Gnwg @aiveral oTo oXApa 7.1 NPog ano@uyn oTPERAWONG TwWV akidwv.

e Easy Swap® - tool less HDD or SSD installation and exchange
e Hard disk capacity not limited
e SATA host interface 3.0 Gbit/s

7.1
e LED for power and HDD access
e Plug & Play and Hot Swap
«  Support all 0S systems 'I'f = m .

4. Technical Data

Interface: 2x 15pin SATA power connector 7.3 7.4
2x 7pin SATA data connector
Material: SECC/Plastic
Dimension: 102 x 135 x 24mm LED: 4Pins
Weight: 283g e
HDD height: max 9.5mm i o = 3 Data: 7Pins
Power: 15Pins
5. Front Panel and Rear Panel
1. Button 1. SATA power connector (15P) 8. AsiToupyia
2. HDD front panel 2. SATA data connector (7P)
3. HDD LED indicator 3. Access LED connector (4P) KaBe HDD ouvdéetal aveEaptnTa otnv pntpiki ("1 npog 1"). O1 dUo okAnpoi napapévouv aveEaptnrol

HETAEYU TOUG Kal 0 UNOAOYIOTAG avayvwpilel 2 Hovadeg diokwv.

]
EEEE———— Host 1
H H HDD 1
HE H ' ' '
[ | ' ' '
o \ ' ' '
vl ! ' ! ! Mainboard
12 3 1 2 3
HDD 2 Host 2
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ICY BOX' E®  ICYBOX' G

IB-2226 Series IB-2226 Series
Orkn okAnp®V dickwv HDD 2,5" 300 Bicswv 2bay 2.5" SATA internal enclosure

1. MovTtéAo - Movada okAnpou diockou (HDD) - Alacuvdeon — Xpopa 6. LED Indication
r MovTéAo HDD AlaoUvdeon Xpopa \ Action LED Indication
{_1B-22265ts 2x 2,5" SATA 2x SATA uatpo )
Power on LED shines blue
HDD access LED blinks purple
2. MNepiexdpeva
1x IB-2226StS, 2x SATA kah@dia, 2x LED kaAadia, 4x Bideg, 1x Eyxeipidio 7. Assembly of HDD and into PC
'V attention!

3. XapakTnpioTika a. Please connect the LED cable, which is delivered in the package. Otherwise the LED has no function!

b. When necessary please put on the "HDD-Pin-Protector" as showed in 7.1 to avoid mechanical
e 2x 2.5" SATA HDD (max 9,5mm Uwyog) 1} SSD oe 1x 3.5" 6¢on damage of the Pins.

« EasySwap® - eykaraoraon kai evaAhayn HDD 1) SSD xwpig epyaheia
o Xwpig 6pI10 XwpNTIKOTNTAG BioKOU
e SATA enikoivwvia 3.0 Gbit/s

7.1
e EvdeikTikO LED yia Tpogodoaia kai xprion HDD
e Plug & play kai hot swap
*  YnooThpi&n 6Awv Twv AsiToupyikav (OS) "'F ;

4. Texvika XapakTnpioTika

) ) 7.3 7.4
Interface: 2 x 15pin SATA oUvdeon pelpaTog
2 x 7pin SATA aroixeia oUvdeang
YAiko: SECC/MAacTikO
AlaoTaceiG: 102 x 135 x 24 mm LED: 4Pins
Bapog: 283g PPt
Ywog HDD : HEéyioTo 9.5mm L = :: Data: 7Pins
Power:‘lSPins
5. Epnpég oywn
1. Mnoutdv 1. SATA oUvdeon pelpatog (15P) 8. Function
2. kahupa HDD 2. SATA olvdeon data (7P)
3. evdeIkTIKO LED 3. SUvdeon LED (4P) Each HDD is only ("1 to 1") passed through to Mainboard. The two HDD remain independent from each
other and the computer sees 2 independent drives.
Host 1
| E— HDD 1
+ +

o ' ' ' '

o | ' ' '

. 1 H H H Mainboard

1 2 3 1 2 3

HDD 2 | Hostz |
16 5
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IB-2226 Serie

2fach 2,5" SATA Wechselrahmen

1. Modell - HDD - Schnittstelle - Farbe

(“Modell HDD
{_1B-22265ts

Schnittstelle Farbe )
2x 2,5" SATA 2x SATA schwarz J

2. Verpackungsinhalt

1x IB-2226StS, 2x SATA Kabel, 2x LED Kabel, 4x Schrauben 1x Handbuch

3. Hauptmerkmale

e 2x 2.5" SATA HDD oder SSD in 1x 3,5" Schacht

e Easy Swap® - HDD oder SSD-Einbau ohne Werkzeug
e Festplattenkapazitat ohne Einschrankung

e Dateniibertragung bis 3 Gbit/s

e LED fiir Strom und HDD Zugriff

e Plug & Play und Hot Swap

e Unterstitzt alle Betriebssysteme

4. Technische Daten
Host Interface: 2 x 15pin SATA Strom Connector

2 x 7pin SATA Daten Connector
Material: Metall + Kunststoff

Dimension: 102 x 135 x 24 mm
Gewicht: 283 g
HDD Héhe: max. 9,5 mm

5. Frontblende und Riickseite

1. Knopf zum Offnen 1. SATA Strom Connector (15P)
2. HDD Frontblende 2. SATA Daten Connector (7P)
3. HDD LED Indikator 3. Zugriff LED Connector (4P)

[
Nommm-h
[ s
[
[N
[Ip——
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2,5" HDD

6. LED Wskaznik

Dziatanie LED Wskaznik
Wiaczone LED $wieci na niebiesko
Dostep HDD LED mruga na fioletowo

7. Uktadanie HDD I do PC

v Uwaga!

a. Prosze pod faczyc kabel do LED z opakowania, inaczej LED zoztaje bez funkcji!
b. Przy potrzebie prosze uzyc "Ochrone dla Pinéw HDD" jak pokazane na 7.1 to aby te sie
nie nyszczyty.

7.3 7.4

LED: 4Pins

S :: Data: 7Pins

Power: 15Pins

8. Funkcja

Kazdy dysk zoztaje przytaczony ("1 na 1") na ptyte gtéwna. 2 HDD pozostaje niezalezne od siebie i
komputer zawiera 2 niezalezne napedy.

Host 1
HDD 1

Mainboard

HDD 2 | Host2 |

15
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ICY BOX'

2,5"

IB-2226 Series

zny HDD

1. Model - HDD - interfejs - kolor

( Model
{_1B-22265ts

HDD
2x 2,5" SATA

interfejs
2x SATA

kolor \
czarny J

2. Czesci Paczki

-
x

IB-22265tS, 2x Kabel SATA, 2x LED Kabel, 4x éruba, 1x Podrecznik

3. Giéwne funkcje

e 2x 2.5" SATA HDD (maks 9,5mm wysokosci) lub SSD w 1x 3.5" gniazdzie
e EasySwap® - instalacje i wymiana HDD lub SSD ez narzedzia

* Nieograniczona wsparcie dla dyskéw HDD

e SATA interfejs 3.0 Gbit/s

e LED dla zasilania I dostep HDD

* Wsparcie dla Plug&Play i HotSwap

e Wsparcie dla wszystkich systeméw OS

4. Dane Techniczne

Interfejs: 2x 15 pin SATA potaczenie

2x 7 pin SATA potaczenie
Materiat: SECC/Plastyczne
Rozmiar: 102 x 135 x 24 mm
Waga: 283g

HDD wysoko$¢: maks 9,5mm

5. Poprzedni Panel i Zamek Tacy

-

Guzik do otwierania
Panneau HDD
3. Indykator HDD LED

1. Potaczenie zasilajgce SATA (15P)
2. Potaczenie SATA (7P)
3. Potaczenie LED Wskaznik (4P)

==K

N

=

[E—
[
Woemmmth
omm——
[N
Womm——
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Handbuch

@

IB-2226 Serie

2fach 2,5" SATA Wechselrahmen

6. LED Anzeige

Aktion LED Anzeige
Stromzufuhr leuchtet blau
HDD Zugriff blinkt lila

7. Installation

VAchtung!
a. Bitte schlieBen Sie das in der Verpackung befindliche LED Kabel an, sonst hat die LED keine Funktion!
b. Bei Bedarf stecken Sie bitte den "HDD-Pin-Protektor" an, um mechanische Schaden der Stecker

zu vermeiden (Abb. 7.1).

7.1

7.3

Power: 15Pins

8. Funktion

Jede Festplatte wird nur ("1 zu 1") zum Mainboard durchgeleitet. Die 2 Festplatten bleiben unabhéngig
voneinander und der PC sieht 2 unabhéngige Laufwerke.

Host 1
Festplatte 1

Mainboard

Host 2

Festplatte 2

15.12.2009
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Manuel

IB-2226 Series

Boitier de stockage interne pour 2 disques durs 2.5"

1. Modéle - Disque dure - Interface — Couleur

( Modeéle

Couleur \
{_1B-22265ts

Noir J

Disque dure
2x 2,5" SATA

Interface
2x SATA

2. Contenu

1x IB-2226StS, 2x SATA céble, 2x LED céble, 4x Vis, 1x Manuel

3. Caractéristiques

e Disque dur SATA 2x 2.5" (hauteur 9,5mm max) ou SSD dans une baie 3.5"
e EasySwap® - Changement rapide d'un disque dur ou d'un SSD

e Sans limite de capacité pour les disques durs

e SATAII = 3Gbit/s

e LED pour la mise sous tension et |'accés au disque dur

e Plug & Play et Hot Swap

e Compatible avec tous les systemes d'exploitation

4. Données techniques

Interface : 2x Connecteur SATA 15 broches
2 x Connecteur SATA 7 broches

Matériel : SECC/Plastique

Dimension : 102 x 135 x 24 mm

Poids : 283 g

Hauteur du disque dur: 9,5mm max

5. Fagade Avant et panneau arriére

1. Buton 1. SATA connecteur d'alimentation (15P)
2. HDD Fagade Avant 2. SATA data connecteur (7P)
3. HDD LED 3. LED Acces connecteur (4P)

=

==K

[E—
[
Woemmmth
omm——
[N
Womm——
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Manuale

@

IB-2226 Series

2baie 2,5" Interno HDD Cassa

6. LED-Indicazione

Stato e coore del LED
LED luce blu

Azione

Power on

HDD accesso LED lampeggia viola

7. Installazione degli HDD nel PC
VAttenzione!
a. Per ottenere indicazioni visive dai LED e' necessario collegare I cavi in dotazione.

b. Se necessario inserite la protezione dei PIN dell HDD cosi' come indicato in Fig. 7.1 per evitare
danneggiamenti agli stessi.

LAl

7.3

Power: 15Pins

8. Funzione

Ogni HDD rimane indipendente, il computer vede 2 HDD.

Host 1
HDD 1
Mainboard
HDD 2 Host 2

13
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Manuale

IB-2226 Series

2baie 2,5" Interno HDD Cassa

1. Modello - HDD - Interfaccia - Colore

Colore \

nero J

( Modello
{_1B-22265ts

HDD
2x 2,5" SATA

Interfaccia
2x SATA

2. Contenuti dell'imballo

1x IB-2226StS, 2x SATA cable, 2x LED Cable, 4x Vite, 1x Manuale

3. Caratteristiche principale

e 2x 2.5" SATA HDD (max 9,5mm altezza) or SSD in 1x 3.5" baia
e EasySwap® - senza utensili HDD or SSD installazione e scambio
e Hard disk capacita' non limitato

e SATA host interfaccia 3.0 Gbit/s

e LED per poterer e HDD accesso

e Plug & play e hot swap

e Supporto tutti OS sistema

4. Dati Tecni

Interfaccia: 2 x 15pin connettori alimentazione SATA
2x 7pin connettori dati SATA

Materiale: SECC/Plastica

Dimensione: 102 x 135 x 24mm

Peso: 283g

HDD altezza: massimo 9,5mm

5. Pannello frontale e posteriore

1. Pulsante 1. Connettore alimentazione SATA (15P)
2. Pannello frontale HDD 2. Connettore dati SATA (7P)
3. Indicatore LED dell' HDD 3. Connettore LED indicatore flusso

=

[E—
[
Woemmmth
omm——
[N
Womm——
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IB-2226 Series

Boitier de stockage interne pour 2 disques durs 2.5"

6. Indication des LED

Action Couleur de la LED
Mise sous tension bleu
Accés au disque dur violet
7. Vued disque dur é
'V attention!

a. Veuillez connecter le cable pour les LED se trouvant dans I'emballage afin de faire fonctionner
celles-ci.

b. Lorsque cela est nécessaire, veuillez mettre en place la protection des broches de votre
disque dur, comme montré au point 7.1 afin d'éviter tout dommage.

LED: 4Pins

S Data: 7Pins

Power: 15Pins

8. Fonction

Chaque disque dur posséde sa propre connexion vers la carte mére (1 to 1). Ainsi les deux disques durs
restent indépendants I'un de I'autre et votre PC les détectera comme 2 unités distinctes.

Host 1
HDD 1
Mainboard
HDD 2 Host 2

15.12.2009
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IB-2226 Series

Carcasa HDD interna de 2 compartimientos de 2,5"

1. Modelo - Disco duro - Interfaz - Color

r Modelo Disco duro Interfaz Color

L 1B-2226StS 2x 2,5" SATA 2x SATA Negro

1

2. Contenido del embalaje

1x IB-2226StS, 2x SATA céble, 2x LED céble, 4x vis, 1x Manual

3. Caracteristicas principales

e 2x 2.5" SATA HDD (maximo 9,5mm de altura) o SSD en 1x 3.5" carcasa

* EasySwap®- Fécil instalacién e intercambio de HDD o SSD sin herramientas
¢ Capacidad de disco duro sin limite

* Velocidad de transferencia: eSATA 2.0, hasta 3 Gbit/s

e LED para funcién y acceso de HDD

e Soporta Plug&Play y HotSwap

¢ Soporta todos sistemas operativos

4. Datos Técnicos

Interfaz: 2 x 15pin SATA conector de alimentacién
2 x 7pin SATA conector de datos

Material: SECC/Plastico

Dimensiénes: 102 x 135 x 24 mm

Peso: 283g

Altura de HDD: maximo 9,5mm

5. Panel delantero y panel trasero

1. Botdn 1. SATA conector de alimentacién (15P)
2. HDD Panel delantero 2. SATA conector de datos (7P)
3. HDD LED indicador 3. Acceso LED conector (4P)

=]

==

[
Nommm-h
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IB-2226 Series

Carcasa HDD interna de 2 compartimientos de 2,5"

6. Funcién de los LED

Accién Indicacién de LED
Encender LED brilla azul
Acceso al HDD LED parpadea plrpura

7. Instalacién de HDD y coneccién al PC
'V Atencion!

a. Use el cable LED del embalaje. De otra manera la LED no funciona!
b. Si es necesario use el protector para los Pins del HDD como mostrado en 7.1 para evitar dafios

al conector.
7.1
' ‘f i.‘
7.3 7.4

LED: 4Pins

k
i A
- :i Data: 7Pins -

Power: 15Pins

8. Funcién

Cada disco duro es transferido al Mainboard. Los 2 discos duros permanecen independientes y el
ordenador muestra 2 discos independientes.

Host 1
HDD 1

Mainboard

HDD 2 | Host2 |

11
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